



PIONIRSKI DOM

Prvič na odru tudi mladi improvizatorji

Danes se v **Pionirskem domu** začena filmski festival Zoom, sledila mu bosta glasbeni in gledališki festival. Slednjega bodo v Pionircu začinili še s festivalom gledališke improvizacije, ki bo hkrati vrhunec mednarodnega projekta Mlado gledališče.

✂ Živa Rokavec

Festivalna dvorana Pionirskega doma – centra za kulturo mladih je od danes do petka prizorišče že tradicionalnega mednarodnega filmskega festivala Zoom. Za letošnjo 13. izvedbo so organizatorji prejeli več kot petsto filmov, pod katere so se podpisali osnovno- in srednješolci iz 69 držav, od Združenih držav Amerike do Avstralije. Najboljšim bodo v petek podelili tudi posebna priznanja – klape.

Več kot 500 filmov iz 69 držav

»Sodelujoči iz tujih držav si kot temo pogosteje izberejo okoljsko problematiko, problematizirajo tudi vojno, rasno razlikovanje ter odnose do istospolnih, medtem ko slovenski otroci več pozornosti namenjajo medsebojnemu odnosom,« je vsebino prispelih del, med katerimi je vedno

Učijo 13 tujih jezikov

Trenutno v **Pionirskem domu** ponujajo tečaje 13 tujih jezikov, tečajnike, med katerimi so tako otroci kot odrasli, pa pripravljajo tudi na mednarodne izpite. Še vedno je visok vpis na tečaje angleškega jezika, vse več je zanimanja za učenje japonščine in korejščine. »Naš cilj je tečajnikom ponuditi uporabno znanje, ki se ga ne bodo bali uporabiti,« je pojasnila vodja oddelka za tuje jezike in kulture v **Pionirskem domu** Karmen Feher Malačič.

več animiranih filmov, povzela vodja oddelka za kulturo v **Pionirskem domu** Vesna Tripković. Ob tem še vedno opaža razkorak v kakovosti med domačimi in tujimi prijavljenimi filmi. »Tuji filmi, z izjemo animiranih, ki so povsem primerljivi, so še vedno bolj kakovostni od slovenskih. Tuji otroci se izbranih tem lotevajo bolj kritično. Včasih smo to lahko pripisali manku tehnologije, a ta je zdaj postala zelo dostopna, tako da je to najbrž odraz pomanjkanja filmske vzgoje v šoli,« meni Tripkovićeva. V **Pionirskem domu** zato že nekaj let vzporedno s filmskim festivalom pripravljajo izobraževalne delavnice za mentorje in učitelje.

Prav izobraževanje učiteljev in mentorjev je korak naprej, ki so ga v **Pionirskem domu** v zadnjih letih naredili na področju delovanja zavoda. »Festivali niso le predstavitev dela, ampak z njimi mlade spodbujamo k avtorskemu delu, hkrati pa znanje, ki ga imamo, preko izobraževanj prenašamo na mentorje. Lani se je naših izobraževanj udeležilo okoli 400 mentorjev,« je izpostavila direktorica **Pionirskega doma** Vika Potočnik.

Praznik gledališke improvizacije

Filmskemu in nato še glasbenemu festivalu bo sledil Festival gledaliških sanj za osnovnošolske gledališke skupine. Je najstarejši od festivalov **Pionirskega doma**, letošnji bo že 17. zapo-

red, v tem času pa je iz tridnevnega prerasel v desetdnevni dogodek. Potekal bo prva dva tedna v aprilu, v tem času se bo na odru **Festivalne dvorane** predstavilo 56 otroških skupin oziroma 840 mladih igralcev. Letošnji izvedbi bodo v **Pionirskem domu** dodali tudi dve novosti: v sklopu festivala bo potekal prvi dramski natečaj, na katerega se je z avtorskimi besedili prijavilo 18 osnovnošolcev, medtem ko bo deseti festivalski dan improvizacijsko obarvan.

Pionirski dom je namreč nosilec mednarodnega projekta Mlado gledališče, ki poteka pod okriljem evropske komisije v okviru razpisa Ustvarjalna Evropa. Rdeča nit projekta, pri katerem v **Pionirskem domu** sodelujejo s partnerji iz Romunije, Poljske in Srbije, je gledališka improvizacija. Sodelujoči pedagogi so na delavnicah in izobraževanjih v sklopu projekta pridobivali nova znanja s področja gledališke improvizacije in jih nato predajali naprej na otroke.

»Tehnike improvizacije niso koristne le na odru, temveč tudi pri vsakodnevnem soočanju z izzivi,« je ob tem poudarila vodja projekta **Bjanka Kršmanc**. Vrhunec projekta bo 12. aprila, ko bo v vseh partnerskih državah potekal prvi impro dan. V **Festivalni dvorani** se bo predstavilo dvajset improvizacijskih skupin mladih, katerih mentorji so se udeležili izobraževanj o gledališki improvizaciji. x


1,4 mio. €

PRIHODKOV je imel **Pionirski dom** v letu 2018. Od tega je dobrih 665.000 evrov prispevala občina, nekaj več kot 752.000 evrov pa so zagotovili sami.

1385

OTROK je bilo v programe **Pionirskega doma** vpisanih v šolskem letu 2018/2019.



Več kot 400 otrok je bilo lani vključenih v počitniške šole **Pionirskega doma**.  **Luka Cjuha** DOCUMENTACIJA DNEVNIKA